

220万亩,郑州麦播基本结束

做好小麦冬前管理指导,为明年夏粮丰产打好基础

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲)记者从市农委获悉,2023年我市预计小麦播种面积220万亩,目前全市麦播已经基本结束。

今年“三秋”期间,我市密切关注天气,加密会商研判,确保秋粮丰收到手;成立4个“三秋”农机化生产服务

指导组,分片包干检查指导全市“三秋”农机化生产工作。全市组织各类农业机械30万台(套)投入“三秋”生产,各区县(市)开通并公布“三秋”机收保障热线,及时帮助农户解决机收难题。全市“三秋”农机保障充足,秋收秋耕秋种顺利开展。

市农委组织专家对在售小麦种子进行抽样检测,共抽查小麦种子样品223个,涉及郑州市种子生产经营企业、种子生产经营商户(门店)99家,经检测223个种子样品三项指标全部合格,合格率100%。同时,适时启动肥料等农资供应日报,密切

监测市场供应情况,做到量足质优价稳。

市农委还成立6个由农技、植保、土肥、种子、农机等方面专家组成的专家指导组,分包县区,深入基层,与基层农技人员一同开展技术服务60余人次,指导帮助生产主体做好灾害天

气应对、麦播品种播期选择,提高麦播质量,打好丰产基础。

下一步,市农委将按照“种子落地,管字上马”的要求,毫不放松做好小麦冬前管理指导,积极应对不利天气条件,为明年夏粮丰产打好基础。

勇担新时代新使命 展现新气象新作为

河南省第十届“好记者讲好故事”特别节目举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜)11月8日是第二十四届中国记者节。日前,由省委宣传部、省委网信办、省广播电视局、省新闻工作者协会联合主办的河南省第十届“好记者讲好故事”活动特别节目在郑州举行,活动深入学习贯彻习近平文化思想和全国宣传思想文化工作会议精神,为第二十四届中国记者节献礼。

节目现场,河南省第十届“好记者讲好故事”活动的10名最佳选手,分享了一线采访体会。他们有的见证了郑卢“空中丝路”的十年发展,有的深情讲述了河南在中华文明探源工程中的使命担当,有的把河南姑娘问鼎世界冠军

的故事娓娓道来……一个个好故事,展现了新时代新闻工作者肩负使命、记述时代、服务群众的责任心与坚守,描绘了现代化河南建设的出彩故事和华彩篇章。

2014年以来,河南省“好记者讲好故事”活动已连续举办十届,先后有500多名新闻工作者参与其中,5位选手入围“全国十佳”,对激励和引导广大新闻工作者牢固树立马克思主义新闻观,弘扬职业精神,恪守职业道德,提高能力水平发挥了积极作用。据悉,河南省第十届“好记者讲好故事”特别节目将于今晚7点30分在河南广播电视台都市频道播出。

致敬穆青纪念展开启



11月6日,庆祝第二十四个记者节,“致敬穆青纪念展,发现影像力量摄影展”在郑州报业集团举行。学习穆青精神,发现身边美好,展览为记者节奉献上一份精神食粮。正观新闻·郑州晚报记者 马健 图

学思想 强党性 重实践 建新功

新密市

以主题教育推动高质量发展

主题教育开展以来,新密市紧扣“12字”总要求,坚持“开门抓教育、分类抓学习、一体抓推进”,全力推动主题教育与重点工作两手抓、两促进。

学深悟透,夯实基础。市委坚决扛起政治责任,坚持市委、党委(党组)、基层党组织“三级联动”,细化《精准推动基层党组织主题教育走深走实若干措施》和8个工作清单,落实“分包、领帮、联络”机制,确保基层开展主题教育有的放矢、有章可循。建立每日自学、上门

送学、典型领学、分享述学、回访固学、抽查督学“六学”模式,运用“万名党员进党校”“千名书记大轮训”“头雁南飞助振兴”计划,确保每名党员不漏学、不掉队。

调研破题,助推发展。围绕文旅融合、产业提质发展、城市有机更新、优化营商环境等,县处级领导领题调研、一线解决新型耐材“八化”转型、康宁特二期建设等122个问题;乡镇、市直单位开展大走访,广泛收集民情民意2300余条。全面开展“十

百千”行动,明确市委常委班子“十项重点任务”,县处级领导牵头推动“百个责任事项”,基层党组织办好“千件好事实事”,237个三级重点项目完成投资295.1亿元,帮助群众办实事2700多件。

检视整改,动真碰硬。采取“三对照靶向选题、两审核把关定题、一全程跟踪答题”三项举措,分类形成班子、支部、党员“三个清单”。衔接第一批主题教育,认真梳理“1+9+1”专项整治,整顿提升软弱涣散村党组织。

管城区北下街街道

立足岗位特色 突出实践抓教育

第二批主题教育开展以来,管城区北下街街道探索“小巷先锋课堂”党群联动共学模式,将主题教育与具体工作密切结合,推动主题教育在基层高质量落实。

立足岗位特色抓教育,做到“学”得“有声有色”。积极探索“小巷先锋课堂”党群联动共学新模式,设立“面对面课堂”“小巷直播间”“小巷先锋剧场”“手把手车间”等,形成了线上教育、线下培训、研学参观等为一体的特色党员课堂,增强干和改的针对性。健全完善“点单”“配单”“送

单”工作机制,实现党员干部学习教育全覆盖。

突出实践抓教育,力求“干”得“精细精准”。广泛开展服务重承诺,8个社区的干部党员依据岗位职责和个人实际,认真梳理服务企业、服务群众事项并作出承诺。通过延伸岗位服务、办理民生实事、开展“双报到”志愿服务,努力在服务企业、服务群众中当先锋、作表率。开展“学习身边榜样”活动,在辖区培育出一批“小巷先锋”和“小巷监督员”,并主动融入306个党建微网格参与社区治理、化解基层矛盾。

坚持“开门抓教育”,确保“改”得“有质有效”。广大党员干部深入社区、楼院、街巷寻计问策,着力解决群众的操心事烦心事揪心事,梳理调研选题9个,建立推动高质量发展任务清单12项,征集意见建议52条,限定解决时间和责任人。同时,依托“万人助万企”活动向企业送政策、送信息、送培训、送服务,前期收集到18条企业诉求已全部解决。下一步,街道将竭力提升营商环境,引进发展实力强的上下游产业链企业入驻,为辖区经济发展蓄能增力。

正观新闻·郑州晚报记者 郭涛 王思俊 通讯员 曹莹莹